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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 044/2016, para 
a Contratação de empresa para prestação de serviços de marcenaria para atender as unidades 
da Secretária Municipal da Saúde de Joinville. Aos 24 dias de maio de 2016, às 14:30h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues 
Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 025/2016, para recebimento e abertura 
das propostas apresentadas. Informamos que devido a problemas técnicos essa sessão não foi 
transmitida on-line, devido aos mesmos estarem ocorrendo desde o início da manhã, se fez 
necessário adotar a opção de gravar esta sessão, sendo a mesma gravada em mídia física (CD-Rom) 
e ficando apensa a este processo juntamente com cópia do Chamado técnico aberto pela 
Coordenação de TI.  Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas 
participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: 
Fernando de Aviz – EPP, Marcenaria Rocha Ltda. – ME, Marcenaria Um Mil Ltda. – EPP e 
Vanderli Alexandre & Cia Ltda. – ME.Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes 
empresas: Marcenaria Um Mil Ltda. – EPP e Vanderli Alexandre & Cia Ltda. – ME. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances), foram verificadas as propostas das empresas e seus respectivos 
valores globais: a empresa Fernando de Aviz – EPP ofertou o valor global R$ 168.007,08, a 
empresa Marcenaria Rocha Ltda. – ME ofertou o valor global R$ 167.976,60, a empresa 
Marcenaria Um Mil Ltda. – EPP ofertou o valor global R$ 155.040,00 e a empresa Vanderli 
Alexandre & Cia Ltda. – ME ofertou o valor global R$ 157.800,00. A Empresa Marcenaria Rocha 
Ltda. – ME foi desclassificada por não apresentar os dados bancários conforme Item 8.10 do Edital. 

Restando como menor proposta a empresa e seus respectivo valor global: Vanderli Alexandre 
& Cia Ltda, R$ 95.000,00. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sr.ª Sonia Correa 
Vailati, Coordenadora da Administração de Patrimônio e Manutenção. Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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Marcenaria Um Mil Ltda. - EPP             Vanderli Alexandre & Cia Ltda. – ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 044/2016, para 

Contratação de empresa para prestação de serviços de marcenaria para atender as unidades 
da Secretária Municipal da Saúde de Joinville. Aos 24 dias de maio de 2016, às 15:30h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues 
Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 025/2016, para recebimento e abertura 
das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: Vanderli Alexandre & Cia Ltda. – 
ME. A empresa Marcenaria Um Mil Ltda. – EPP manifestou desejo de interpor recurso contra a 
habilitação da Empresa Vanderli Alexandre & Cia Ltda. Nada mais sendo constado foi encerrada a 
reunião e lavrada esta ata. 
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